

重阳节将至 老年人理财上热搜

业内人士建议 投资要善于 扫雷 ,才能安全理财

记者 舒姿

老年人理财求稳



的亏损。如农行定利盈、本利丰或针对农民的惠农理财等老牌理财产品均受到老年朋友的喜爱。

对老年朋友而言,保险产品也是不错的理财方式,不过与普通的理财产品比,尽管老年人的保险产品需求大,但针对他们的险种却比较少,市面上的多数保险都有年龄限制,一般不超过60周岁,一些意外伤害保险,年龄限制则会放宽到65周岁。针对这一情况,老年朋友还需看清保险条文,再做投资。

业内人士建议,老年人首先要对闲余资金做一个规划、梳理,比如老年人必备的用于养老、生活、

医疗方面的支出;其次是一些娱乐性支出的规划;最后再投资理财。再则,老年人投资不能贪,稳健增值,多重视稳健型、正规的投资方式,一般预期年化收益率10%以上,存在很大风险。在投资理财的过程中,由于老年人接触的市场信息较少,又缺乏专业的理财技能,可多前往银行、证券、保险等正规金融机构和工作人员沟通,让他们帮忙辨别地雷,扫除陷阱,这样老年人才能安全理财,安享晚年。

业内人士提醒老年朋友,理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

工商银行理财节携特色 重阳节产品再度来袭

10月26日-31日,永康工行各营业网点与新老朋友不见不散

今年下半年,工银理财节火力全开,10月26日-31日,第三届工银理财节将拉开帷幕。因举办时间恰逢传统节日重阳节,所以,有不少老年人理财项目加入其中。

比如,老年人较热衷购买的存款产品,工行永康支行推出了柜台记账式债券,三年期票面利率4.19%,十年期票面利率3.52%。存在现在,款待未来主题产品,包括大额存单20万元起购,利率最高为基准利率上浮40%;薪金溢1号1万元起购,活期存款可享定期利率;节节高2号1万元起购,利率可享基准利率上浮30%。此外,还有优价理财相约重阳系列产品,1096天10万元起购,预期年化收益率5.0%;1826天10万元起购,预期年化收益率5.1%;210天5万元-50万元起购,预期年化收益率4.68%-4.88%。稀缺资管重阳盛情相惠系列产品,6个月10万元起购,年化业绩基准5.0%;24个月100万元起购,年化业绩基准5.4%等。

当然,子女最关心的是父母健康问题,工行特推出了多款年金保险产品,有工银安盛鑫如意6号、工银安盛御立方5号、工银安盛鑫年华、泰康幸福世嘉等。热衷投资贵金属的老年朋友,可参加买赠活动,买小苹果特色贵金属,赠送金箔康乃馨;一帘幽梦买一赠一(串珠),买十赠一;买皇家福筒金送平安禄挂坠,限量1000枚;买一套花开富贵,送茶叶一罐等。

当然,除了老年朋友,年轻朋友福利也很多。同期,工行发行十基难得系列产品,工银瑞信四季收益、银华盛世精选、南方品质优选、广发创新升级等十余种基金可选。当然,投资者还可留一部分资金做基金定投。偕行久久私行专享的私人银行客户专属产品,999天30万元起购,预期年化收益率5.5%;399天30万元起购,年化业绩基准5.2%;182天100万元起购,预期年化收益率4.65%。

值得一提的是,工行已开通预约业务办理服务,网银、手机银行、电话银行、融e联,微信小程序等渠道均可申请。预约服务包括本外币大额取款、申请借记卡、借记卡换卡不换号、开立资信证明、虚拟卡转实体卡等。市民可选择网点3日内预约网点服务取号,在预约时间内适度优先排队。还有立即排号服务,远程选择网点实时取号,手机端生成叫号凭证,到网点按顺序办理业务。

详情请咨询工商银行永康支行,地址:九龄东路3027号,热线:87139563。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

农商银行 农合贷 助力农业发展

通讯员 卢美瑰 徐莞

农商行的农合贷真好,利率低,1万元每天利息不到2元,要用时借,有闲钱可直接还,不用时不用支付利息,信用放款,而且自己在手机银行上就可办理,真方便。让我们这些经营农业项目的人有了将产业做强、做优、做大的底气!一说到农合贷,市艾恩聚果蔬专业合作社负责人胡女士一

下就打开了话匣子。据悉,农合贷是永康市供销社联合社和永康农商银行联合推出,专门针对永康市及各乡镇农民合作经济组织联合会理事、监事和成员发放的贷款,具有利率低、信用放款、一次授信、循环使用、随借随贷、自助办理等多项优势,旨在解决农业经营新主体的融资难、融资贵问题,进一步推进永康市三位一体农民合作经济组织体系构

建,促进永康市农业经济发展。此外,永康农商银行还组织对市区及各乡镇农民合作经济组织联合会所有成员逐户开展走访调研,了解其信贷资金需求及以其他金融需求,及时提供有效的金融服务。



浦发银行: 努力以优异业绩把党的十九大精神落到实处

10月18日上午,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作报告。

浦发银行组织全行及集团内各公司收看党的十九大开幕式直播,广大干部职工认真聆听习近平总书记代表第十八届中央委员会向党的十九大所作的工作报告。

通过收看现场直播,浦发银行员工反响强烈,纷纷表示,党的十九大报告激动人心,坚定信心,催人奋进,要以党的十九大精神为指引,把中央的精神转化为实际行动,以优异业绩把党的十九大精神落到实处。

浦发银行党委书记、董事长高国富表示,习近平总书记代表党中央所作的报告,系统总结了党的十

八大以来党和国家事业取得的历史性成就,深刻阐述了党和国家事业发生的历史性变革。让我们看到一个经济高速发展的中国,一个国力强盛的中国,一个文化欣欣向荣的中国,一个百姓安居乐业的中国,一个社会和谐稳定的中国,这一切,离不开党的正确领导,离不开以习近平同志为核心的党中央带领全党、全国各族人民不懈奋斗。浦发银行将按照总书记对新时代经济和金融工作的部署要求,本着回归本源、突出主业、做精专业、协调发展的经营理念,不断提高认识、转变方式,提升服务实体经济供给侧结构性改革的质效,以实际行动、优异业绩切实把党的十九大精神落到实处。

浦发银行党委副书记、行长刘信义表示,习近平总书记所作

的报告,激动、振奋人心。报告中,总书记对实现两个一百年奋斗目标作出新阐述、提出新要求,这是鼓舞人心的战略部署,是催人奋进的宏伟蓝图,尤其是2020年到本世纪中叶的规划很具体,很振奋。浦发银行要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央对当前经济、金融形势的判断和决策部署上来。当前,经济正从高速增长向高质量发展转变,商业银行要进一步强化服务、防控风险、深化改革,认真落实党中央对金融工作的发展战略,提高直接融资比重,以实际行动支持创新型国家建设,支持实体经济发展,守住不发生系统性金融风险的底线,促进经济和金融良性循环、健康发展。